

广西百余名教师来西安市第四十四中学交流学习生涯教育

阳光讯(记者 杨晶)近日,广西马山县马山中学、广西凭祥市高级中学共计123名教师来到西安市第四十四中学交流学习生涯教育。第四十四中学相关人员热情接待了来访教师团,西安市第四十四中学校长刘瑞聪,党总支书记孙文凯,副校长刘贤、宋相军、鱼晓娟,学生发展指导中心主任马瑞香,各处室主任以

及部分教师参与了本次活动。

活动由刘贤主持,校长刘瑞聪致辞,他对来宾们表示了热烈的欢迎,接着介绍了学校的地理位置、师资力量、办学理念、所获荣誉等概况。

马瑞香作了题为《人人向往心明志 校园处处皆生涯》的学校生涯教育特色建设报告。马瑞香讲

解了学校为应对新高考改革政策,结合学校实际情况开展的选课指导和走班化教学具体措施,并介绍了学校独具特色的“O-F-T”生涯教育体系。

最后,在学校教务副主任侯侠和教研室负责人折媛的带领下,来宾们参观了学校生涯部室和校园文化建设成果。

西安市育才中学举行暑期研学活动

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市育才中学高一年级举行了主题为“传承传统文化 成就梦想少年”的暑期研学活动。高一年级部分学生在副校长贺蓬勃、高一年级组长李凯、德育处干事刘鹏涛及高一年级张立才、白净、陈萍、张盼盼四位老师的带领下,开启了北京研学之旅。

该校师生参观了北京育才学校的建筑群、学校校史馆,参观了北京大学的图书馆、未名湖、博雅塔,攀登了八达岭长城。该校师生参观了孔庙、国子监、颐和园、北京奥林匹克公园、北斗产业创新基地、中国科学院大气物理研究所等地。

西安高新第三中学

在2023年陕西省第七届青少年模拟政协活动中获奖

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安高新第三中学在2023年陕西省第七届青少年模拟政协活动中荣获杰出提案奖、最佳调研报告奖、优秀展示团队奖。

西安交大附中学子

受邀参加2023年亚洲青年华语论坛

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安交通大学附属中学(简称:西安交大附中)师生赴新加坡参加2023年亚洲青年华语论坛。

本次论坛成员共分12个小组,每个小组的成员来自不同学校的学生组成,西安交大附中的王正正、李子叶、顾小雨、闫拙行、张睿恒五位同学在各自的小组承担不同的分论题讨论学习,他们通过参与小组讨论、分论题讨论、小组呈现、分论题呈现、嘉宾演讲等活动,与小组成员共同思考、探讨、辩论,最终达成共识。

在最精彩的分组呈现环节,四个分论题分别由四个小组上台呈现。同学们用小品、戏剧、辩论、娱乐表演等方式对分论题讨论成果进行了全方位的展示,呈现形式新颖、富有创意。在小组呈现环节,李子叶同学、张睿恒同学做了板块展示;在分论题展示环节,王正正同学荣获“最佳团队奖”,顾小雨同学荣获“最具深度奖”,闫拙行同学荣获“最具创意奖”。

新知小学学生

在环球自然日2023年度总决赛中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市新城区新知小学学生参加了环球自然日2023年度总决赛(上海),新知小学的小选手们向评委们展现了他们独到的审题角度、清晰的思路、扎实的研究过程与对未来的创想,获得了评委们的认可。最终,该校一年级4班赵琬宸在故事播讲赛(中文)中获一等奖,三年级7班陈岳达在故事播讲赛(英文)中获一等奖,四年级5班杨越心、刘梓豪在知识挑战赛展览组中获一等奖;该校四年级3班郑涵予、郑云瀚和四年级4班王乐一、张楚玥在知识挑战赛表演组中获二等奖,郑涵予和郑云瀚还代表陕西赛区在开放日进行了表演组汇演。

大雁塔小学西沔分校召开学期末教职工代表大会

阳光讯(记者 杨晶)近日,大雁塔小学西沔分校召开学期末教职工代表大会。会议由学校工会副主席乔小民主持,全体教师代表参会。

学校工会副主席乔小民致大会开幕辞;副校长赵卫恒作《2023年度学校工作总结报告》。乔小民

作《2023年度工会工作总结报告》;学校会计马峙琳作《学校财务工作总结报告》;学校工会会计常金萍作《工会财务工作总结报告》。

随后,与会代表进行了积极的讨论,大家集思广益,充分发挥主人翁精神,紧密联系学校的实际情

况,建言献策、畅所欲言,提出宝贵建议。

最后,学校工会主席朱隆为本次教职工代表大会致闭幕辞,感谢全体教师代表,为学校发展提出宝贵建议,并对一些具体工作作出部署。

航天一中在省模拟政协活动中荣获“最佳提案奖”并入围全国赛

阳光讯(记者 杨晶)近日,陕西省第七届青少年模拟政协活动举行。活动在全国青少年模拟政协活动组委会、陕西省教育学会、中国人民政治协商会议西安市委员会、中国民主促进会陕西省委员会的指导下,由陕西省教育学会德育专业委员会主办,西安高新第一中学

承办。西安市航天城第一中学(简称:航天一中)模拟政协社团参加了本次活动。

活动中,航天一中团队以对民生问题的热切关注、翔实规范的调研、切实可行的建议和积极自信的展示,荣获“最佳提案奖”“最佳展示团队奖”和“优秀调研

报告奖”。社团成员张静怡荣获“最佳模拟政协委员”,张熙越荣获“最佳风采展示奖”,王一菲荣获“最佳创意制作奖”,团队指导老师蔡波、吴洋林被评为“最佳指导教师”。目前,团队已收到邀约,积极备战第十届全国青少年模拟政协活动。

贵州优秀校长团队到翠华路小学长大校区进行指导交流



阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,贵州省铜仁市印江县优秀校长团队来到翠华路小学长大校区进行指导交流。

校长团队参观了翠华路小学长大校区。参观结束后,大家齐聚该校多

功能厅,以“理念引领发展方向 管理带动学校成长”为主题开展管理理念及策略交流。

翠华路小学党支部书记、翠华路小学长大校区执行校长卢焱以《构建澄澈明洁、智慧融通的校园》为题,对学校的办学特色、制度管理、队伍建设、行为文化等方面进行了分享,展示了“办学若翠 育人如华”的理念内涵,分享了学校发展过程中的有效探索和典型案例。

学校安保主任欧阳春明以《体育特色校园建设及学校安全管理体系》为题进行分享,他以“阳光体育大课

间”为切入点,分享了学校为提升学生身体素质、发展体育特色所做的规划尝试及取得的喜人成果。同时,他结合所负责的安全工作,就团队建设、常态管理、特色活动、主题教育、安全演练等进行了细致分享。

吕海花老师以《基于集团化发展的骨干教师培养策略》为题,分享了骨干教师培养过程中,学校秉持“在场教育”理念,立足课堂教学、纵横综合架构、多维锻炼提升、辐射带动引领的培养路径,以具体例子说明骨干教师在学校教学工作中承担的角色任务,充分体现了师资队伍培养序列化的喜人成果。